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ATA DA 8ª (OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA PELA 

CÂMARA MUNICIPAL DE PILAR DO SUL, EM 24 DE MARÇO DE 

2015. 

 

A hora regimental do vigésimo quarto dia do mês de março do ano de dois 

mil e quinze, em sala própria, reuniram-se os Vereadores à Câmara Municipal 

de Pilar do Sul para a 8ª Sessão Ordinária realizada no presente ano legislativo, 

a qual contou com a presença dos Vereadores: Antonio José de Matos, Cristina 

Gomes Brisola Vieira, Giovani Paiotti de Oliveira, João Batista de Moraes, 

Jorge Takashi Iriyama, Karla Tathiane Nishi Padula Pagianotto, Luiz Antonio 

Brisola, Luiz Antonio de Proença, Marcos Augusto de Góis Vieira e Miguel 

Pereira Domingues. O Vereador Marcos Fábio Miguel dos Santos deixou de 

comparecer à sessão em razão de estar representando à Câmara Municipal na 

cerimônia de premiação da 10ª Olimpíada Brasileira de Matemática das Escolas 

Públicas na Secretaria Municipal de Educação, realizada pela EE Professora 

Maria Apparecida Mendes Silva Lacerda. Com número legal, o Ilustríssimo 

Senhor Vice-Presidente Marcos Augusto assumiu a Presidência solicitando ao 

Vereador Luiz Proença que fizesse a leitura de um versículo da Bíblia. A seguir, 

o Senhor Presidente convidou os Secretários Vereadora Cristina Brisola e 

Vereador Luiz Proença para fazerem a leitura das matérias da presente sessão: 

Foi feita a leitura da Ata da 7ª Sessão Ordinária realizada em 17 de março de 

2015. Submetida ao Plenário em votação a ata foi aprovada por unanimidade de 

votos, sendo assinada pelo Senhor Presidente e demais membros da Mesa 

Diretora. Foram realizadas as leituras das correspondências recebidas, tais 

como: ofícios recebidos da Digníssima Prefeita Municipal, em resposta aos 

Requerimentos nº 008/2015, nº 019/2015, nº 020/2015, nº 021/2015, nº 

022/2015, nº 023/2015, nº 024/2015 e nº 026/2015; ofícios recebidos da 

Digníssima Prefeita Municipal, solicitando prorrogação do prazo para 

apresentação de resposta aos Requerimentos nº 018/2015 e nº 025/2015; ofício 

especial recebido da Digníssima Prefeita Municipal, em agradecimento a Moção 

de Congratulação enviada; convite recebido da EE Vereador Odilon Batista 

Jordão, convidando os Senhores Vereadores para a Cerimônia de Premiação da 

10ª OBMEP-2014, realizada pela unidade escolar; convite recebido da Comissão 

Organizadora da 19ª Feira Agropecuária de Pilar do Sul – FEAPS 2015, 

convidando os Senhores Vereadores para participarem da cerimônia de entrega 

dos troféus aos produtores rurais; convite recebido da Câmara Municipal de São 

Miguel Arcanjo, convidando os Senhores Vereadores para participarem da 

Sessão Solene em comemoração ao aniversário da cidade; convite recebido da 
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Igreja Batista Renovo, convidando os Senhores Vereadores para participarem da 

solenidade alusiva ao aniversário da igreja; convite recebido da Coordenação do 

Emaús, convidando os Senhores Vereadores para participarem da caminhada da 

Campanha da Fraternidade - 2015. As correspondências serão arquivadas na 

Secretaria da Câmara e estarão à disposição dos Senhores Vereadores. Foi feita 

a leitura das mensagens justificativas das Proposituras recebidas: Projeto de Lei 

Complementar nº 002/2015 - “Dispõe sobre a atualização da Lei 

Complementar de criação do Fundo Municipal dos Direitos da Criança e do 

Adolescente e dá outras providências”; Projeto de Lei nº 020/2015 - “Autoriza 

o Poder Executivo a realizar abertura de crédito adicional especial no orçamento 

e dá outras providências”. As proposituras serão enviadas às Comissões para 

estudos e apresentação de parecer. Na sequência, foi realizada a deliberação do 

seguinte Requerimento: Requerimento nº 039/2015 – de autoria do Vereador 

Miguel Pereira, que requereu o seguinte: Existe previsão para utilização do valor 

de R$ 200.000,00 disponibilizado pelo Ministério da Cultura para a aquisição de 

equipamentos mobiliários e adequação do Auditório Professora Maria Lúcia 

Maciel Batista? Submetido em discussão, fez uso da palavra o Vereador Miguel 

Pereira, logo após, foi submetido em votação, sendo aprovado por unanimidade 

de votos. Em seguida, foram deliberadas as seguintes Indicações: Indicação nº 

095/2015 – de autoria do Vereador Antonio Matos: indicando à Senhora Prefeita 

para que, junto a Secretaria de Cultura e Turismo, realize programas para 

exibição de filmes nas praças de lazer de nossa cidade (Cinema ao ar livre). 

Submetida em discussão, fez uso da palavra o Vereador Antonio Matos, logo 

após, foi submetida em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos. 

Indicação nº 096/2015 – de autoria do Vereador Antonio Matos: indicando à 

Senhora Prefeita para que, junto a Secretaria competente, providencie a 

construção de rampa de acesso para cadeirantes, nas vielas localizadas entre as 

Ruas Coronel Moraes Cunha, Minoru Yasuda, Euclides Maciel e Antonio 

Araújo, além de realizar a pintura das guias com faixas amarelas e a pintura de 

faixas de pedestres. Submetida em discussão, fizeram uso da palavra os 

Vereadores Antonio Matos e Jorge Takashi, logo após, foi submetida em 

votação, sendo aprovada por unanimidade de votos. Indicação nº 097/2015 – de 

autoria do Vereador João Batista: indicando à Senhora Prefeita para que, junto a 

Secretaria competente, providencie a tubulação e construção de bocas de lobo na 

Rua Sebastião Francisco de Toledo, no Jardim Pinheiro, para escoamento de 

águas pluviais que desce do Recinto de Festas Chico Mineiro e do loteamento 

do CDHU e demais bairros adjacentes. Submetida em discussão, fizeram uso da 

palavra os Vereadores João Batista, Luiz Proença, Miguel Pereira, Antonio 

Matos e Luiz Brisola, logo após, foi submetida em votação, sendo aprovada por 
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unanimidade de votos Logo após, foram feitas as leituras das seguintes 

Indicações: Indicação nº 098/2015 – de autoria do Vereador João Batista: 

indicando à Senhora Prefeita para que, junto à Secretaria competente, arrume a 

estrada do sítio do Senhor Terao Kawatsu, no bairro da Barra; Indicação nº 

099/2015 – de autoria do Vereador João Batista: indicando à Senhora Prefeita 

para que, junto à Secretaria competente, construa uma lombada na estrada do 

bairro Bom Retiro próximo à casa do Senhor Marcos Isaías; Indicação nº 

100/2015 – de autoria da Vereadora Karla Pagianotto: indicando à Senhora 

Prefeita para que, junto à Secretaria competente, seja realizada a limpeza do 

terreno próximo ao número 192 na Rua Genaro Samarco no Jardim Nova Pilar 

II; Indicação nº 101/2015 – de autoria da Vereadora Cristina Brisola: indicando 

à Senhora Prefeita para que, junto à Secretaria competente, providencie a poda 

das árvores localizadas na Avenida Presbítero Jovino Gomes Ribeiro e realize a 

limpeza do canteiro central; Indicação nº 102/2015 – de autoria da Vereadora 

Cristina Brisola: indicando à Senhora Prefeita para que, junto à Secretaria 

competente, realize estudos para melhorar a drenagem das quadras da Área de 

Lazer Brasilino de Proença, no Jardim Bonanza, e realize trabalhos de 

manutenção, tais como: limpeza, troca das lâmpadas queimadas, plantio de 

grama e colocação de areia nas quadras; Indicação nº 103/2015 – de autoria da 

Vereadora Cristina Brisola: indicando à Senhora Prefeita para que, junto à 

Secretaria competente, realize melhorias, tais como: limpeza, plantio de árvores, 

paisagismo e construção de muros no Cemitério Jardim das Acácias; Indicação 

nº 104/2015 – de autoria do Vereador Luiz Brisola: indicando à Senhora Prefeita 

para que, junto à Secretaria de Cultura e Turismo, seja realizado um festival de 

música sertaneja em nossa cidade; Indicação nº 105/2015 – de autoria dos 

Vereadores Cristina Brisola e Marcos Fábio: indicando à Senhora Prefeita para 

que, junto à Secretaria competente, realize estudos para melhorar o escoamento 

das águas pluviais das quadras da Escola Especial Professora Edna Aparecida 

Ferreira e Escola Municipal Professora Maria Aparecida Perches e realize 

também a limpeza das referidas quadras; Indicação nº 106/2015 – de autoria 

dos Vereadores Marcos Augusto e Marcos Fábio: indicando à Senhora Prefeita 

para que, junto à Secretaria competente, realize estudos para melhorar o 

escoamento das águas pluviais da entrada do Posto de Saúde Nelson Dias de 

Góes, no bairro da Paineira; Indicação nº 107/2015 – de autoria do Vereador 

Miguel Pereira: indicando à Senhora Prefeita para que, junto à Secretaria 

competente, providencie o conserto da tampa do bueiro e a limpeza no local, 

esse buraco encontra se no meio da rua,  localizado na Avenida Lazaro Nogueira 

de Macedo, número 369, em frente ao bar do Nei, bairro Jardim Ipê; Indicação 

nº 108/2015 – de autoria do Vereador Miguel Pereira: indicando à Senhora 
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Prefeita para que, junto à Secretaria competente, providencie o conserto do 

asfalto localizado na Rua Eugenio Theodoro Sobrinho, na casa número 367, em 

frente Praça de Lazer Olegário Batista, mais conhecida como “Praça das bolas”; 

Indicação nº 109/2015 – de autoria do Vereador Marcos Fábio: indicando à 

Senhora Prefeita para que, junto à Secretaria competente, providencie o conserto 

do padrão de energia e das lâmpadas queimadas da Praça de Lazer Vicente 

Honório, no Jardim Ipê. As indicações serão enviadas à Senhora Prefeita através 

de ofício. Foi feita a leitura, discussão e votação da seguinte Moção: Moção nº 

015/2015 – de autoria dos Vereadores Antonio Matos, Cristina Brisola, Giovani 

Paiotti, João Batista, Karla Pagianotto, Luiz Brisola, Luiz Proença, Marcos 

Augusto, Marcos Fábio e Miguel Pereira: Moção de Congratulação ao 

Ilustríssimo artesão e Vereador Jorge Takashi Iriyama, pelos trabalhos 

realizados na 19ª Feira Agropecuária de Pilar do Sul - FEAPS 2015. Submetida 

em discussão, fizeram uso da palavra os Vereadores Luiz Brisola, Antonio 

Matos e Jorge Takashi, logo após,  foi submetida em votação, sendo aprovada 

por unanimidade de votos. Encerrada as matérias do Expediente o Senhor 

Presidente franqueou a palavra ao Vereador que desejasse fazer uso em Tribuna 

Livre e assim foi feito pelos Vereadores Luiz Proença, Antonio Matos e João 

Batista. Ninguém mais se manifestando, o Senhor Presidente suspendeu a sessão 

por 15 (quinze) minutos para organizar a pauta da Ordem do Dia.  Na sequência, 

deu-se início a discussão e deliberação das matérias que compõem a Ordem do 

Dia: Foi dispensada a leitura do Projeto de Lei nº 068/2014 – “Institui a 

Política Municipal de Mobilidade Urbana”, e também dispensada a leitura do 

parecer das comissões. Submetido ao Plenário, em Segunda discussão e Segunda 

votação, o Projeto foi APROVADO em Segundo Turno, por 8 (oito) votos 

favoráveis e 2 (dois) votos contrários. Foi dispensada a leitura da Redação 

Final ao Projeto de Lei nº 087/2014 – “Dispõe sobre a autorização para 

realização de leilão de terrenos e dá outras providências”, e também dispensada 

a leitura do parecer das comissões. Submetida ao Plenário, em Segunda 

discussão e Segunda votação, a Redação Final foi APROVADA por 

unanimidade de votos, em Segundo Turno. Não havendo mais matéria para a 

Ordem do Dia, o Senhor Presidente franqueou a palavra em Explicação Pessoal 

ao Vereador que desejasse fazer uso. Ninguém se manifestando o Senhor 

Presidente agradeceu ao público presente e aos Senhores Vereadores, e deu por 

encerrada a presente Sessão. Eu, ____________________ Lucas de Góes Vieira 

Junior, Diretor Legislativo, lavrei a presente Ata sob a superintendência da 1ª 

Secretária. 
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Sala das Sessões, 24 de março de 2015. 

 

 

MARCOS FÁBIO MIGUEL DOS SANTOS 

-Presidente-  

 

 

MARCOS AUGUSTO DE GÓIS VIEIRA  

-Vice-Presidente- 
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-1ª Secretária- 
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-2º Secretário- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Continuação da Ata da 8ª Sessão Ordinária de 2015 


